

Шановний акціонері!

Публічне акціонерне товариство «Броварський завод пластмас» (ПАТ «Броварський завод пластмас»), код за ЄДРПОУ 00203594, місцезнаходження: Україна, 07400, м. Бровари, бульвар Незалежності, буд. 53, повідомляє про доповнення до порядку денного загальних зборів акціонерів товариства, які відбудуться **30 квітня 2013 року о 13.00** годині у приміщенні актового залу товариства.

Реєстрація акціонерів проводитиметься за вказаною адресою в день проведення зборів, початок реєстрації - 11.00, закінчення реєстрації - 12.45.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах - 24 година 24.04.2013р.

За пропозицією акціонера, який володіє 5 та більше відсотків акцій у статутному фонді товариства, внесено наступні доповнення до Порядку денного зборів

9. Про обрання та затвердження складу Наглядової ради.
10. Про обрання та затвердження складу Ревізійної комісії.

Питання порядку денного п.9 «Щодо припинення повноважень лічильної комісії зборів» раніше об'явленого порядку денного вважати питанням порядку денного п.11 «Щодо припинення повноважень лічильної комісії зборів».

Для участі у Загальних зборах необхідно мати: акціонерам – документ (паспорт), що посвідчує особу, представникам акціонерів – додатково довіреність на право представляти інтереси акціонера або групи акціонерів (оформлену відповідно до вимог чинного законодавства України).

Будь-який з акціонерів має право внести свої пропозиції щодо порядку денного Загальних зборів не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення Зборів. Пропозиції акціонерів (акціонера), які сукупно є власниками 5 або більше відсотків голосів, підлягають обов'язковому включенню до порядку денного Зборів. Пропозиції до порядку денного Зборів подаються в письмовій формі за місцезнаходженням Товариства. До дня проведення зборів акціонери можуть ознайомитися з матеріалами Зборів та документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, в наступному порядку за адресою: 07400, м. Бровари, бульвар Незалежності, буд. 53, у робочі дні - по вівторках та середах, у робочий час з 10.00 год. до 15.00 год. (перерва з 12-00 год. до 13-00 год.), в Правлінні, відповідальна особа – голова Правління.

З усіх питань проведення Загальних зборів акціонерів звертатися за адресою: 07400, м. Бровари, бульвар Незалежності, буд. 53, тел. (04594) 92-375.

Правління Товариства.